



援鄂“白衣勇士”，我们接你回家

菏泽首批26名援鄂返鲁医护人员解除隔离，我市派车队赴德州迎接

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 菏泽第三批援鄂医护人员返回山东后于昨日在德州市齐河县结束了14天的隔离，将于今日返回菏泽。昨日下午，我市派出车队前往德州隔离点，迎接医护人员回家。这也是第一批返回菏泽的援鄂医护人员。

3月31日14时，一辆公务车、两辆大巴车从菏泽市卫健委出发，前往德州隔离点，迎接在那里进行隔离的菏泽市第三批援鄂医护人员。两辆大巴车身贴着“欢迎抗疫英雄回家！”“致敬‘战疫’最美逆行者！”的字样，表达了家乡人民

对援鄂医护人员凯旋的欢迎。当日17时许，迎接车队抵达德州齐河县。

菏泽市第三批26名医疗队员于2月9日出发，支援湖北一线疫情防控工作。队员们顺利完成在武汉汉阳方舱医院的医疗救助任务后，于3月17日平安返回济南，并在德州市齐河县集中隔离休整了14天，于3月31日18时结束隔离，今天上午将统一乘车返回菏泽。

迎接援助湖北第一批返菏医护人员的车队预计今天上午10点半左右抵达菏泽高速路口，然后在交警摩托车队引导下，经长江东路、广州路到达市

委党校，在市委党校举行迎接仪式。

今天上午，牡丹晚报微信公众平台将全程直播欢迎仪式，市民可关注牡丹晚报官方微信观看。



关注牡丹晚报微信
观看援鄂英雄欢迎仪式直播

致敬！每个闪亮的名字

——首批返菏援鄂医护人员名单

菏泽市牡丹人民医院

李国强、程晓冉、盛亚琪

菏泽市定陶区人民医院

孔祥训、夏清、裴艳芬

曹县人民医院

田明广、刘佩佩、兰素萍

成武县人民医院

刘鹏程、徐珊、王爱平

单县中心医院

彭诚前、王圣乾

巨野县人民医院

刘力新、邹崇喜、谢清

郓城县人民医院

李爱娜、李宏伟、杨凤雷

鄄城县第二人民医院

史留聚、曹丽、李文君

东明县人民医院

丁忠敏

东明县中医院

吴翠银

东明县妇幼保健计生服务中心

贾翠英

养老待遇资格手机“刷脸”认证

手机下载菏泽人社APP即可轻松搞定
不及时认证者将暂停发放养老待遇

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李 跃) 3月31日，牡丹晚报全媒体记者从市人社局获悉，我市将从4月1日起对部分社保待遇享受人员正式开展人像识别手机自助认证，对没有及时认证的将暂停发放养老待遇。

为切实提高人社部门的服务质效，让部分社保待遇享受人员足不出户、方便快捷地完成资格认证，疫情期间“少聚集、不扎堆”，近期，我市建设完

成了人像识别手机自助认证系统，定于4月1日起正式开通。机关事业单位、企业离退休人员每年认证一次；城乡居民养老保险领取待遇人员和领取遗属补助人员每年认证两次：上半年一次、下半年一次。

市人社局提醒，相关待遇享受人员积极参与使用手机自助进行认证，本人没有智能手机或者不会用智能手机认证的，可让子女或亲友协助认证。对没有及时认证的将暂停

发放养老待遇；对于虚报冒领养老金的，将追究法律责任。



菏泽人社APP二维码

手机自助认证办法

第一步：安装并登录菏泽人社APP，在“人社”界面选择“养老资格认证”；

第二步：打开“养老资格认证”，会出现“资格认证指南”页面，点击“立即认证”进入认证页面；

第三步：输入需要进行资格认证的人员姓名和身份证号码，点击“开始认证”；

第四步：选择手机摄像头。若自己认证可选择前置摄像头，若给他人认证可选择后置摄像头；

第五步：点击右下角“开始检测”按钮，按提示进行操作；

第六步：成功比对后，会出现“保存信息”的页面，里面的通讯地址和联系电话可以修改，点击“保存”即可。